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    DOMJÁN EDIT           1.        Liliom            Molnár Ferenc - Liliom    1962, 2002, Magyar Rádió, Hungaroton Records Kft.;    HCD 13937-38, 5991811393724;    [96 kbps, 32000 Hz, Joint Stereo, 01:31:42]        Rendezte: Molnár Mihály.           Szereposztás:    Liliom - Sinkovits Imre,  
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  Juli - Domján Edit,    Muskátné - Olty Magda,    fogalmazó az égi rendőrségen - Kovács Károly,    Berkovics rendőr - Horkai János,    Mari - Csala Zsuzsa,    az esztergályos - Bay Gyula,    Ficsur - Csákányi László,    rendőrkapitány - Inke László,    Hugó - Gera Zoltán,    öreg rendőr - Pánczél Pál,    Linzmann - Mányai Lajos,    Dr. Reich, az öngyilkos ügyvéd - Lentai Ferenc,    első detektív - Pásztor János,    Lujza - Domján Edit,    második detektív - Horváth Pál,    Hollunderné - Pártos Erzsi,    első lovasrendőr - Raksányi Gellért,    orvos - Baló Elemér,    második lovasrendőr - Keresztes Pál,    nő - Arányi Adrienne;           Tartalom:        Ficsúr csak úgy mellesleg elmeséli Liliomnak, hogy milyen a mennyország. Liliom egy órávalkésőbb már a mennyországban van, és az tényleg teljesen olyan, mint ahogyan Ficsúrelmesélte. Aztán mi meg tűnődhetünk, hogy vajon a kültelki piti bűnöző honnan van ilyen jólinformálva a túlvilági ügymenetről.            Molnár Ferenc hatalmas színműírói életművének egyik leghíresebb, legsikeresebb drámája aLiliom, a melegszívű hintáslegény és az egyszerű, de a hintáslegénybe egy életre szerelmescselédlány megható, szentimentális története, életkép a Liget elesett, mégis - minden"rosszaságuk" ellenére - tiszta szívű alakjairól.        A Liliom tehát egy kültelki hintáslegény életének és halálának története. Adott még két nő: azegyik a munkaadója, a rámenős özvegy, aki mindaddig birtokolja őt, amíg meg nem jelenikszínen Julika, a szelíd és konok cselédlány. Molnár darabja a 20-30-as évek Budapestjét, akabaré atmoszféráját idézi. Bohócos vásári komédia, tragédia, burleszk, alávetettség,kiszolgáltatottság, diadal, élet. A karikatúrák pontosak, leleplezőek. Minden durvaság,rátartiság, az adok- kapok köznapi közhelye mögül előbújnak a valódi motivációk.        A dráma nyelvezete szabatos, könnyed, de egyéniség és költőiség nélkül (szépprózája viszontgyakran költői színezetű). Színpadismerete, klasszikus szerkesztési tisztasága, dialógusainakmesteri felépítése, a jellemzés egyszerűsége és mégis hatékonysága olyan mesterségbelierények, amelyek a későbbi írónemzedéknek is tanulsággal szolgálnak.        http://www.magyarvagyok.com/konyvtar/Liliom-19035/               2.            Az Üvegcipő        Molnár Ferenc - Az Üvegcipő    1962, Magyar Rádió, Petőfi Színház;    [96 kbps, 32000 Hz, Joint Stereo, 02:18:56]           Közvetítés a Petőfi Színházból.    Zenéjét szerezte: Maros Rudolf.    Versek: Devecseri Gábor.    Rendezte: Ádám Ottó.    Vezényel: Vincze Ottó.           Szereposztás:    Sipos Lajos, bútorasztalos - Agárdy Gábor,    Adél - Gyenes Magda,    Szabó Irma - Domján Edit,    Császár Pál - Holl István,    Roticsné - Lorán Lenke,    rendőrtanácsos - Miklósy György,    őrmester - Pagonyi János,    Viola - Vetró Margit,    házmester - Boross János,    házmesterné - Pásztor Erzsi,    Adél anyja - Verbőczy Ila,    Stefner úr - Szekeres Sándor,    Keczeli Ilona - Tarnay Margit;                Tartalom:    Szabó Irmának, a kilencszázhúszas évek józsefvárosi Hamupipőkéjének nem jelenik meg a jótündér, "szomorú kis rüsztjét" sem bújtatja üvegcipellőbe soha. Igaz, nem is a királyfi szerelmeután sóvárog: ő Sipos Lajost, a szegény, éltes bútorrajzolót kívánja meghódítani. De amostohának Molnár pesti meséjében is más tervei vannak.            http://www.magyarvagyok.com/konyvtar/Az-Uvegcipo-19032/       3.            A Bolond Lány            Marcel Achard - A Bolond Lány    1964, Magyar Rádió, Madách Kamara;    [128 kbps, 44100 Hz, Joint Stereo, 01:55:08]        Írta: Marcel Achard.    Fordította: Baló László és Pongrácz Zsuzsa.    Rendezte: Egri István.           Szereposztás:    Josefa Lantenay - Domján Edit,    Camille Sévigné vizsgálóbíró - Márkus László,    Antoinette Sévigné (a felesége) - Csűrös Karola,    Benjamin Beaurevers - Garas Dezső,    Marie-Dominique Beaurevers (a felesége) - Ilosvay Katalin,    Edouard Lablache ügyészhelyettes - Basilides Zoltán,    Julien Morestan törvényszéki írnok - Gyenge Árpád,    Elie Cardinal ügyvéd - Cs. Németh Lajos;           Tartalom:        A milliomos bankár, Beaurevers házában történt bűneset lázba hozza a párizsiakat. Ki ölte megaz uraság sofőrjét és mindenesét, Miguel Ostost? Talán egykori szeretője, Josefa Lantenay,hogy új kedvesét mentse? Esetleg a fess, középkorú bankár, mert maga is szemet vetettJosefára? Vagy annak hitvese, kinek ártatlanságát csak egy eltűnt báli kesztyű igazolhatná? Ésegyáltalán: kinek az érdeke az "Ostos-ügy" megszellőztetése, amikor még a főügyész isnyomatékosan kérte a diszkrét eljárást? Bolond-e a bolondnak kikiáltott lány?        Kérdések özöne, melyek helyes megválaszolása után dől el, lesz-e nagy ívű pályája egy frissenPárizsba érkezett ifjú vizsgálóbírónak.        http://www.magyarvagyok.com/konyvtar/A-Bolond-Lany-18155/       4.        Dalok         Domján Edit - Köszönet mindenért        www.youtube.com/watch?v=JqiKfmLx4rM        +        Domján Edit - Fátyolos a szemed        www.youtube.com/watch?v=NMTDwnXMnGA               5.        Domján Edit        Életrajz    Filmszerepei    Színházi szerepek    Foto    Szakirodalom        Domján ars poeticája        "...a hókusz-pókuszt nem szeretem a művészetben. A hókusz-pókusz: az üresség, aszemfényvesztés. A léleknélküli színjátszás. A rutin, a bevált sablonok. Ismertem egy színészt,játszottam vele. Csillogott, brillírozott. Egyszer dicsérték, hogy milyen jó. Nem szóltam, de arragondoltam: talán a nézőtérről úgy tűnik fel, valóban jó, s ez jó. De én láttam közelről, a szemét.A szeme üres volt és közönyös, hideg és lélektelen. Ez lehet jó virtuóz, de művész soha.Hallottam tőle mondatokat, melyek közönyösen kongtak, s én, a partner, éreztem, nem hiszbennük, még abban a pillanatban sem. Kiabálni szerettem volna: miért nem húzza ki aszövegből, ha nem hiszi! Ne mondja el, mert ezt hallani is borzalmas. Ilyen is van. Ezt tartom énhókusz-pókusznak. S ezt is csak azért mondom el, mert ilyen nem akarok lenni. - Nem árulja el,ki volt a színész? - Nem lényeges. Talán nem is volt, csak én találtam ki, hogy mégpontosabban tudjam: mit akarok és hogyan." - (1962. Film, Színház, Muzsika).            http://www.szineszkonyvtar.hu/contents/a-e/domjanelet.htm            +        A magányos díva: Domján Edit ismeretlen magánélete        http://www.harmonet.hu/psziche/3616-a-maganyos-diva:-domjan-edit-ismeretlen-maganelete.html          
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